



Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová říjen 2011



Prvňáčci po 37 nebo 41 letech? Záleží na tom...



Vesnické školy nemají ve třídách tolik žáků jako městské, neřkuli ještě A, B, C, ...

Proto jsme se sešli my, spolužáci z první třídy školního roku 1970/71 až 1974/75, tedy pět ročníků na jednu obecní školu v Tisové.

Setkání jsme zahájili stylově zasednutím do školních lavic. Zkoušení ani diktát našťastí nebyly, ale následně nás celou školou provedla paní ředitelka Eva Růžičková. Porovnávali jsme nové moderní vybavení školy s dřívějším z našich vzpomínek. Srazu předcházelo položení kytičky "panu řídícímu" Josefu Sedláčkovi na místním hřbitově, který zůstává velkým pojmem pro všechny, kteří prošli jeho výukou. Pak jsme se (zcela logicky) přesunuli do Hos-

Z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo obce se na svých zasedáních zabíralo celou řadou svých povinností a obecních záležitostí. Předně to je dokončení výstavby kanalizace a kanalizačních přípojek, včetně přípravy pro vypsání výběrového řízení na provozování tohoto díla. Obecní vodovod. Biocentrum Pastvicka. Dokončení pozemkových úprav na celém území obecního katastru. Kauzou "Hospoda" se ZO zabývalo více, než je zdravé. Zastupitelstvo obce schválilo mimo jiné:

- Opravu jezu na řece Loučné - Sárovec
- Výměnu oken v Základní a mateřské škole
- Výstavbu plynovodního řadu v lokalitě Bžundov na Vinicích
- Směnu pozemků (cest na Zaháji), mezi obcí Tisová a Městem Vysoké Mýto
- Žádost o zřízení věcného břemene, při výstavbě NN, v lokalitě Bžundov.

půdky v Tisové. Tam byl prostor pro krátké představení jednotlivých spolužáků i pro vyprávění mnoha příběhů ze školních let, které má každý z nás.

Velmi nás potěšila svou přítomností naše třídní, paní učitelka Danuše Řeháková. Na rozdíl od některých vztahů učitel/žák, byly naše rozhovory s ní pro všechny zcela vřelá a bez ironie, upřímná. To se potvrdilo při jejím odchodu, které "nebralo konce". Společný večer hudebně obohatil až do sobotních hodin Mirek Víšek, "Černílek" (Pavel Černín) a Bačík (Jiří Bače) hrou na kytaru. Na pořadu byly trampské písně převážně z dob táborů na Podšávbu. Všem se v naší tisovské hospůdce líbilo, a to nejen kvůli tomuto hudebnímu doprovodu.

Takže zase za deset, no snad již za pět let.

Pavel Víšek, Zaháj, jeden z žáků

Péče o zeleň v obci

Vzhledem k tomu, že přibývá obecních ploch před našimi nemovitostmi, o které se bude muset obec starat, obracíme se tímto na naše spoluobčany, kteří by byli ochotni, třeba i nepravidelně, za úplatu se podílet na péči a údržbě těchto ploch. Není to práce lehká a navíc vyžaduje sekání v čase, když je hezké počasí a výška trávy to právě vyžaduje. Podobná situace nastává po změně zákona i při údržbě chodníků v zimních měsících. Chtěl bych při této příležitosti poděkovat všem spoluobčanům (i brigádníkům), kteří byli ochotni pomoci s péčí o veřejnou zeleň. Na přání spoluobčanů děkujeme i panu Miroslavu Švecovi, který se stará o obecní pozemek největší rozlohy.

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, opět je před námi poslední čtvrtletí roku. Věřím, že všichni jste se důkladně připravili na nadcházející tuhou zimu. Máte dostatek topiva, včetně náhradního topení či vaření pro případ výpadku energie.

Přeji vám hodně zdraví a optimismu a také klidu a pohody při dlouhých zimních večerech.

Vojtěch Eliáš

Výstavba v Dolcích

V letošním roce se výstavba rodinných domů v lokalitě Dolce rozrostla o jednu "hrubou" stavbu pana Romana Halámka a Dariny Ryšavé. Obec obdržela dotaci od Pardubického kraje na výstavbu komunikace (mostku) pouze ve výši 100 tisíc korun. Do konce listopadu bychom chtěli napojit nové rodinné domky na plynovodní řad a v příštím roce pokračovat v dokončení části nové obecní komunikace.

-ve-

Zprávy z obecního úřadu

Upozornění

Obracíme se opětovně touto formou na naše spoluobčany se žádostí, aby nevhazovali do kanalizační sítě žádné nepapírové ubrousky, utěrky, dětské pleny, nebo tzv. pucvole a netkané textilie. Jsou to všechno materiály, s kterými si čerpadla na čističce neporadí a obsluha ČOV (Bohuslav Růžička) má přiděleno mnoho práce navíc.

Upozorňujeme dále spoluobčany, kteří ještě nezaplátili poplatky za vodné a stočné, aby tak neprodlené učinili. Seznam spoluobčanů, neplátců, je vyvěšen na úřední desce.

Stále se nám nedaří plně zprovoznit veřejné osvětlení po celé obci. Z tohoto důvodu bylo zřízeno na Pekárce nové odběrné místo pro napojení VO. Tímto máme celou Pekárku k Suchomelovým osvětlenou, ale problémem se nám "přestěhoval" na horní konec naší obce. Věříme, že do tisovského posvícení se nám jej podaří odstranit.

Vojtěch Eliáš



Vděčnost je mocná metoda, díky které můžete přivést do života více toho, po čem toužíte. Buďte vděční za to, co již máte a tím přitáhnete více pozitivních věcí.

Josef Lux

Hasiči v létě nezahálí...

Zájezd na festival dechových hudeb se vydařil

V sobotu 9. července se konal zájezd na festival dechových hudeb do Rakvic u Brna. Autobus firmy Iveco byl téměř zaplněn účastníky tohoto zájezdu. Věřím, že všichni, kteří se zájezdu zúčastnili, byli spokojeni a příště znovu se za dobrou dechovkou do Rakvic rozjedou. Děkuji touto cestou vedoucí zájezdu paní Halámkové a řidiči autobusu panu Kopovi, že dovezli účastníky zájezdu v pořádku do místa konání festivalu i zpět do Tisové. Děkuji také firmě Iveco Czech Republic, a.s. z Vysokého Mýta za sponzorský dar ve formě zajištění dopravy.

Hasiči z Tisové blahopřáli Hrušovským

16. července byl tisovský sbor pozván na oslavu 130 let SDH v obci Hrušová. Účast hasičů z Tisové byla nízká, a to z důvodu probíhajících dovolených a také nutných polních prací při žních. I přesto mohli hrušovští hasiči přivítat skupinku svých kolegů z Tisové a v upomínku tohoto výročí předat našemu sboru pamětní list.

Tisovské ženy zvítězily v Týništku

Hasičské družstvo žen z Tisové zvítězilo 13. srpna v obci Týništko v hasičské soutěži "O pohár starosty obce". Požární útok děvčat z Tisové byl nejrychlejší. Gratulujeme a přejeme další úspěchy.

Pohotovost tisovského sboru prověřily přírodní živly

Zásah výjezdové jednotky SDH Tisová byl nutný v pondělí 5. září v odpoledních hodinách, kdy po přívalovém dešti s kroupami došlo k přeražení lípy u kaple a k sesunutí ornice z pole na silnici mezi obcí Tisová a částí obce Zaháj. Lípa byla výjezdovou jednotkou rozřezána pomocí motorové pily a silnici se podařilo zprůjezdnit s pomocí techniky ZOD Zálší. Kroupy na několika přístřešcích z lehkých krytin v Tisové nadělaly díry o velikosti dvou centimetrů čtverečních. Naštěstí žádné větší škody nebyly hlášené.

Sběr elektroodpadu

V pátek 16. září tisovští hasiči provedli sběr nepotřebných elektrospotřebičů a také starého papíru. Občané z Tisové měli možnost odevzdat sběr v hasičské zbrojnici.

Hasičské sportovní odpoledne

V sobotu 17. září se na fotbalovém hřišti v Tisové konalo Hasičské odpoledne. Soutěžilo se v požárním útoku družstev mládeže, žen a mužů. Není důležité kdo zvítězil, ale to, že se v dnešní uspěchané době tato družstva sešla a předvedla občanům své sportovní dovednosti. Děkuji vám všem za účast na této soutěži.

starosta SDH Josef Pánek

PAMĚTNÍ LIST
JEDEME NA PYROCAR!
PROPAGAČNÍ JÍZDA SH ČMS

KE 120. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ZEMSKÉ ÚSTŘEDNÍ HASIČSKÉ JEDNOTKY KRÁLOVSTVÍ ČESKÉHO

KE 3. SETKÁNÍ POŽÁRNÍCH AUTOMOBILŮ, JEJICH ŘIDIČŮ, STROJNÍKŮ A HASIČŮ V ČESKÉ REPUBLICĚ

Věnováno SDH TISOVÁ

HASIČSKÉ NOVINY

TRUTNOV, NÁCHOD, OPOČNO, RYCHNOV NAD KN., VYSOKÉ MÝTO, LITOMYŠL, POLIČKA, FRYŠAVA P. Ž. H., ZDAR N. SÁZ, PŘIBYSLAV, HRDEC KRÁLOVÉ, BÍLÉ POLIČANY, NOVÁ PAKA

Základní škola

Školu v Tisové navštěvuje 12 žáků

Na letní prázdniny již většina školáků téměř zapoměla. I první školní měsíc je již za námi. Všichni školáci si už zvykli na to, že musí každý den dříve vstávat a že je dopoledne čeká ve škole spousta práce a námahy. Měsíc září patří ve škole k opakovaní a připomínání si, co jsme se v minulém školním roce naučili. Nyní by už všichni žáci měli pracovat ze všech sil, aby si ze školy odnesli co nejvíce vědomostí a dovedností.

Školní rok nám letos začal ve čtvrtek 1. září. Sešli jsme se všichni ráno před osmou hodinou ve škole, abychom slavnostně přivítali naše nové kamarády, školáčky první třídy. V tomto školním roce se zařadili mezi školáky dvě děvčata a dva chlapci - Denise Macková, Eliška Šemorová, Pavel Višek ze Zaháje a Vojtěch Hušák z Vysokého Mýta.



Vojta Hušák při práci za dohledu paní ředitelky Evy Růžičkové.

Starší spolužáci si pro ně na uvítanou připravili pásmo říkanek. Školáčky přišel přivítat také pan starosta Vojtěch Eliáš. Prvnáček si domů ze školy odnášeli plaketu prvňáčka, pamětní listy a spoustu dárečků, které jim budou tento jejich významný den připomínat.

Přejeme nejenom všem prvňáčkům, aby se jim ve škole líbilo, aby chodili do školy rádi a vždy s úsměvem.

Naše škola je stále jednotřídní se dvěma postupnými ročníky. Letos ji navštěvuje dvanáct žáků.

Prvnáček již po měsíci práce znají a čtou písmenka m, s, p, l, ke kterým začneme přidávat postupně samohlásky a začneme už opravdově číst. V matematice počítáme do deseti, porovnáváme a brzičko začneme psát číslice a pak i sčítat a odčítat. Všem se práce velmi daří, za odměnu jako pochvalu dostávají růžičky.

V druhém ročníku jsme téměř celé září opakovali učivo z minulého roku. Moc se nám do úkolů, které ve škole řešíme, ještě někdy nechce, ale už jsme velcí školáci a tak se do práce, která nás čeká v tomto roce, musíme už opravdu zakousnout.

Eva Růžičková



Zleva Patrik Chleboun, Deniska Macková a Lenka Sedláčková. V pozadí paní učitelka Jana Koukolová.

Autobusové čekárny v obci

Naše autobusové čekárny prožívají svůj příběh od pokračování. "Díky" Tisovskému létu máme každý rok několik skleněných tabulí nových, včetně květinové výzdoby. Jistě jste si všimli, že čekárna na Zaháji prošla opětovně generální výmalbou, protože paní sprejery si potřebovali někde vyzkoušet své malířské umění. Nejkritizovanější čekárnou v obci je již delší dobu ta na Pekárce. Žádám tímto rodiče dětí, které čekárnu často navštěvují, aby své potomky přiměli i k úklidu po skončené párty.

-ve-

Upozornění České pošty

Česká pošta upozorňuje tímto občany obce Tisová na velké množství nevhodných "poštovních schránek" v obci. Pokud poštovní doručovatelka uzná, že schránka není vhodná pro doručení (otevřená trubka, krabice, do které zatéká) např. dopisu, nebo výzvy k vyzvednutí ceniny, požádá obecní úřad o spolupráci. Většina OU však tuto spolupráci, až na vážné výjimky, odmítá.

Přimlouváme se tímto za rychlou výměnu vašich nevhodných poštovních schránek, aby se předešlo možným nepřijemnostem.

-ve-

Kominík v obci

Vzhledem ke stálým dotazům občanů ohledně kominických prací bude OU opět objednávat kominíka. Případní zájemci o tyto služby se mohou přihlásit do konce měsíce října na OU.

Mateřská škola

Začali jsme nový školní rok

S radostí mohu konstatovat, že s novým školním rokem se navýšil počet dětí ve školce. Během letního přerušení provozu byly za podpory vedením školy, zřizovatele a sponzorů provedeny některé stavební úpravy. Současně chci též poděkovat i zaměstnancům MŠ, kteří při tom vydatně pomáhali. Renovace židliček, nové linoleum, nové boxy na hračky zkvalitnily prostředí, v němž se dětem dostává předškolního vzdělávání. Ještě jednou všem zúčastněným děkuji. Před mateřskou školou pomalu mizí dvě kosodřeviny, které zakrývaly čelní stranu budovy a budou nahrazeny rostlinami menšího vzrůstu, na jejichž výsadbě se budou podílet i naše děti. Nové děti si pomalu zvykají za podpory příběhů jezečka Dupálka, myšky, čápa a pavoučka. Život ve školce zpestřila návštěva srnečka pana Švece i shlédnutí dalších domácích zvířat děti plně zaujalo. V tomto měsíci se spolu s MŠ Zálší vypravíme na náš první polodenní výlet v tomto školním roce do Ekocentra PALETA Oucmanice. Děti si prohlédnou areál a následně se zúčastní programu "Včeličky", tj. vyprávění o životě včel, jejich významu, doplněné o ochutnávku včelích produktů. Také shlédneme výrobu svíček z včelího vosku a budeme mít možnost podílet se na této činnosti.

Dagmar Straková

Z dopisů

Výlet do Rakvic

9. července se uskutečnil zájezd do Rakvic pořádaný hasiči z Tisové. Autobus firmy Iveco - která byla sponzorem této akce - byl plně obsazen i když místních účastníků byla pouze polovina. Přes vysoké teploty 33 stupňů a dlouhý program (5 hodin) se výlet vydařil. Krásné moravské krojované hudby a dobré rakvícké víno přispěly k výborné náladě, kterou si účastníci zájezdu přenesli na zpáteční cestu do autobusu. Důkazem toho nebyl spánek, ale zpěv výletníků. Díky paní Němcové a ostatních zpěváků jsme si vybavili v paměti texty a melodie lidových písní, které časem upadají v zapomnění, což je velká škoda nejen pro starší generaci. Za zdařilý výlet patří také díky panu Kopovi, řidiči autobusu, který nás klidnou a pohodovou jízdou bezpečně dopravil do našich domovů. Za účastníky výletu děkuje

Marie Halámková



Začíná topná sezóna, pozor na vznik požárů

Žlutnoucí listy mávají v podzimním větru na rozloučenou odcházejícímu létu, ranní mlhy nás donutí navléci teplé kabáty a letný pohled na teploměr vysvětlí, proč z kominů začínají stoupat proužky dýmu. Ti, kdo se včas nezásobili topivem, se tváří usatraně a pokoušejí se napravit, co přes léto nestačili. Nejsou však jediní, komu na čele přibudou vrásky. Protože je-li pro zahrádkáře a zemědělce dobou žní červenec a srpen, pro motoristy představuje vrchol brněnská Velká cena, pak pro hasiče sezóna vrcholí právě v topném období.

Kdo z nás si při zatápění uvědomí, že jenom závady na topidlech, jejich nesprávné používání a manipulace s odpadem přispívají k obrovským milionovým škodám, ten uzná, že starosti hasičů jsou plně opodstatněné. Se začátkem topné sezóny každoročně hasiči likvidují zvýšený počet požárů způsobených od kominů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Hasiči důrazně upozorňují na důslednost při jejich údržbě.

Nejčastější příčinou vzniku požárů je dlouhodobě nedbalost, ale svůj standard si stále drží také požáry způsobené provozem kominů, kouřovodů a spotřebičů paliv.

Co všechno bychom měli před započetím topné sezóny zkontrolovat?

Začneme prohlídkou samotných kamen. Zkontrolujeme šamotování, uzávěry dvířek a stav kouřovodů. Pravidelnou prohlídku u tepelných spotřebičů na plyn

ponecháme na odborníkovi. U elektrických spotřebičů provedeme přívodní šňůry, zásuvky i dimenzování pojistek proti případnému zkratu. U všech topidel budeme dbát na bezpečný odstup od zařízení místnosti a pokud není možné jej dodržet, zabezpečíme alespoň kvalitní tepelnou izolaci.

Dále prohlédneme napojení na kominové těleso a majitelé rodinných domků se přesvědčí, zda odpovídá požárním předpisům, je-li omítnuto, je-li v něm nejsou zazděné trámy a zda hořlavé látky jsou uloženy dostatečně daleko.

Pokud prohlídka neukáže závady, zbývá jen se seznámit se správným postupem obsluhy a hlavně jej vždy dodržovat. Tím jsme udělali vše, co bylo třeba udělat ke snížení nebezpečí vzniku požáru a nezbyvá než popřát vám příjemné chvíle pohody u hřejících kamen, strávené bez obav, že místo člověka se o naše hodnoty postará jen požár.

Úkony jako pravidelné čištění, kontroly a revize kominů, kouřovodů a spotřebičů paliv stanoví v podrobnostech nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu kominů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Dodržovat tyto termíny je i v současné době povinností každého uživatele v rámci obecné preventivní povinnosti zakotvené občanským zákoníkem a zákonem o požární ochraně. Kominy, popř. i jiná vyústění spalin, které čištění nebo jinou údržbu nevyžadují, doporučujeme rovněž prohlédnout a překontrolovat.

por. Vendula Horáková, tisková mluvčí
HZS Pardubického kraje



Vyprávění o expedici do západní Afriky

Občanské sdružení ECCE Tisová pořádá ve čtvrtek 10. listopadu od 18 hodin v sále obecního domu v Tisové besedu s Ivanem Hudečkem o jeho putování západní Afrikou.

Prostřednictvím barevných diapozitivů navštívíme Maroko, Mauretánii, Senegal a Gambii, zavítáme do nejchudších míst na světě - "země z písku", saharské pouště či národního parku Niokolo Koba.



Chlapec hrající si u řeky Senegal na hranici mezi Mauretánií a Senegalem.

Plenér ukrajinských malířů "Venkov 2011"

Jak se již stalo téměř tradicí, i toto léto se v Tisové konal Plenér VENKOV 2011. Byl to již 4. ročník, trval deset sprnových dní a tentokrát byl komornější, když se jej zúčastnili čtyři absolventi a studenti Akademie výtvarného umění v Kyjevě.

Malíře jsme přivítali v Olomouci, kde jsme pro ně měli zároveň připravenou prohlídku města, které je kulturní a historickou metropolí Moravy. Všichni se nachali unést množstvím kašen a fontán, tajemností uliček a jejich průhledy, množstvím kostelů a hlavně majestátností katedrály sv. Václava a Přemyslovského hradu.

Natalya Makarchuk a Anatolii Pankovyk, kteří se plenéru účastnili už podruhé a tak Tisovou už trochu znali, se věnovali malbě, která vycházela z přírody i kulturních památek, ale už se blížila zevšeobecnění a abstrakci.

Maria Krizhanivska byla uchválena, snad jako každý, sochami Olbrama Zoubka a Klášterními zahradami v Litomyšli, ale i samotnou Tisovou. To všechno se promítlo do jejich pastelů a olejů, ale také do enkaustik, které si zde vyzkoušela. Technika enkaustiky není v současnosti běžně používanou malířskou technikou, i když pochází ze starého Egypta, pracuje s horkým včelím voskem, barevnými pigmenty, které se nanášejí na dřevěnou hlazenou desku.



Alina Basetska se rozhodla zdokonalit se v akvarelové technice, a to jak ve svižných momentkách, tak i v pečlivě rozvržených a propracovaných zátěších.

Protože tento ročník měl poněkud kratší trvání a pobyt v Praze se nekonal, tak jsme pro výtvarníky připravili výlety do Litomyšle, Vysokého Mýta a Častolovic, které na ně hluboce zapůsobily.

Myslíme, že tento prodloužený týden byl pro všechny velmi příjemný a přínosný a těšíme se na další ročník, který už bude půlkulatý, pátý.

Díla, která vznikla, jsme opět vystavili na malé a krátké výstavě ve světnici na statku u Jenišť. Pak se obrazy přesunuly do Prahy, kde byly nejdříve vystaveny v kavárně café kafičko na Malé Straně a od 17. do 23. října byly součástí oficiální výstavy v rámci Dnů ukrajinské kultury v České republice. A pokud jste obrazy ještě neviděli nebo je chcete vidět spolu s některými obrazy z minulých ročníků nebo si snad některý z nich i zakoupit, srdečně vás zveme na Mikulášskou výstavu 3. a 4. prosince znovu ve světnici u Jenišť.

Ďěkujeme moc všem obyvatelům Tisové za velmi milé přijetí "našich" studentů.

Kateřina Profousová, Myroslav Zuzuk



Absolventi a studenti Akademie výtvarného umění v Kyjevě v prostorách statku U Jenišť v Tisové.

Hřiště za školou

V minulém čísle Tisovského okénka jsme si mohli přečíst v příspěvku TJ Sokol, že se na hřišti za školou objevila nová velká trampolína pro děti. Po měsíci a půl byla téměř zdemolovaná od "odvážných sportovců," jen malinko odrostlejších tisovské školy, kteří jaksi pozapomněli, že to není majetek jejich vlastní a že si s ním mohou dělat, co chtějí, ale že by se k němu měli chovat tak, aby sloužil všem, kteří si za školu ve volném čase zajdou.

Po prázdninách byla trampolína ještě více zničená, kolotoč, na kterém si také odrostlejší školáci zkusili svoji sílu, také neslouží už k tomu, abychom se na něm třeba o přestávkách, kterou trávíme venku, zatočili. Polámaná lavička po diskotéce je už nyní zcela zničená. Na tenisové hřiště někteří "tenisté" lezou pod plotem (mimochoodem ten plot je také poničený), místo aby si přišli zahrát brankou po zapůjčení klíče za velice mírný poplatek, který dostanou bez problémů od rodičů, když je o to doma požádají. O poházených lahvičkách od různých nápojů, papírů od sušenek a všeho možného už snad nemá ani cenu mluvit. Každý den potřebuje hřiště úklid.

Rodiče, prosím, ptejte se svých dětí, jak se celé odpoledne, které tráví bez vašeho dozoru, chovají, co dělají. Připomínejte jim, že cizí věci či majetek nesmí schválně ničit. A pokud chtějí dokazovat svou sílu, zapojte je do práce u vás doma, ať vám pomohou při vaší práci na zahradě, v dílně apod. Na zimu trampolína z hřiště zmizí. Na jaře se asi už ale na hřišti neobjeví. Stala se totiž dost nebezpečnou. A myslíte, že někdo vůbec bude přemýšlet, po této zkušenosti, zda na chudíčké hřištěčko za školou v Tisové má cenu pro děti něco pořídit?

Eva Růžičková

TJ Sokol Tisová

Posvícenská zábava

TJ Sokol Tisová pořádá "Posvícenskou taneční zábavu v rytmu 80. let", a to v sobotu 12. listopadu od 20 hodin na obecním sále. Jako hlavní chod bude podávána kačena se zelím. K poslechu a k tanci bude hrát Jarda Marcal. Přijďte si zatancovat a pobavit se dříve, než svatý Martin opravdu přijede na bílém koni.

Anna Javůrková, starostka TJ Sokol

Humanitární sbírka

O.s. Diakonie Broumov písemně poděkovala naší obci jménem všech lidí, kteří jsou odkázáni na tyto sbírky, za pomoc při organizování a sběru, především textilií.

Diakonie Broumov opětovně požádala naši obec o uspořádání sbírky.

Sbírka se uskutečnila v pátek 21. října od 16 do 18 hodin v hasičárně. Seznam přijímaných věcí: Letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1m²), domácí potřeby - nepoškozené bílé i černé nádobí, skleničky, vatované příkrývky, polštáře a deky, obuv - veškerá, nepoškozená, hračky - nepoškozené a kompletní.

Beseda seniorů

Tak jako každým rokem i letos připravuje Zastupitelstvo obce setkání seniorů na obecním sále. Pozvánky na tuto akci budou v předstihu doručeny do vašich poštovních schránek. Věříme, že využijete této příležitosti k sousedskému poklábošení a malému občerstvení.

Pyrocar 2011 s tisovskou účastí

Ve čtvrtek 25. srpna před polednem se na náměstí ve Vysokém Mýtě konalo příležitostní jízdy hasičských veteránů setkání hasičů. Jízda byla zahájena v Bílých Poličanech a dále vedla městy Trutnov, Náchod, Opočno, Rychnov nad Kněžnou, Vysoké Mýto, Litomyšl, Žďár nad Sázavou a cílovou stanicí byla Příbryslav. Tato jízda hasičských historických automobilů se konala při příležitosti 120. výročí založení Zemské ústřední jednoty království Českého.

Tisovský sbor se zúčastnil se svým praporem a historickou stříkačkou. Skupinka hasičů se setkala ve Vysokém Mýtě se starostou Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Ing. Karlem Richterem, který v družném rozhovoru vyzdvihl kvalitu a historickou hodnotu praporu sboru z Tisové. Upomínkou na toto setkání je pro tisovský sbor několik fotografií a také obdržený pamětní list z rukou starosty hasičů. V Příbryslavi se konalo celorepublikové setkání hasičů a jejich historických vozidel na akci nazvané Pyrocar.

Příští rok by na 4. setkání hasičů z Čech, Moravy a Slezska neměli chybět ani hasiči z Tisové, neboť již nyní se připravuje zájezd na tuto významnou událost.

Josef Pánek, starosta SDH



Jana Černínová a Lucie Bačová spolu se starostou Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Ing. Karlem Richterem.

Tisovské okénko

Zpravodaj obce Tisová

Zpravodaj obce Tisová. Vychází minimálně jednou za čtvrt roku, vydává Obecní úřad Tisová. Kontaktní osoba: Vojtěch Eliáš, tel.: 465 424 044, 739 419 315, e-mail: obec@tisova.cz. Redakce: Tisová 20, 566 01 Vysoké Mýto, Eva a Ivan Hudečkoví, tel.: 724 652 005, trs@trs.cz. Články opatřené značkou jsou dílem redakce. Příspěvky dopisovatelů mohou být otištěny pouze pod celým jménem a nemusejí vyjadřovat názory redakce. Redakce si vyhrazuje právo rozsáhlé příspěvky krátit. Předem nevyžádané materiály nevracíme. Grafická úprava: Ivan Hudeček. 200 výtisků. Do tisovských a zahájských domácností zdarma, též na www.tisova.cz